

走,去翡翠谷! 在这个七夕遇见最美的爱情

同心筑梦七十载,爱满七夕翡翠谷!7月7日,由黄山市翡翠谷旅游有限责任公司主办、安徽星报传媒有限责任公司承办的第十三届“中国黄山七夕情人节”新闻发布会暨翡翠谷景区融杭推介会在杭州市浓情召开。黄山市翡翠谷旅游有限责任公司总经理张贵军在会上宣布,第十三届“中国黄山七夕情人节”将于8月7日(农历七夕)在黄山翡翠谷景区隆重开幕,这个七夕,黄山翡翠谷带你遇见最美的爱情。黄山市文化和旅游局、黄山区文化旅游体育局、汤口镇人民政府等有关部门领导,文化旅游界、婚庆界和新闻界等八方宾朋一百余人参加了会议。

□ 记者 张贤良/文 周诚/图



会议现场

IP抢先看:多项活动蓄势待发

据了解,为了传承和发扬中华民族优秀传统文化,进一步挖掘景区文化内涵,丰富游客体验,2007年翡翠谷景区举行了首届黄山七夕情人节。此后,黄山七夕情人节成为黄山及周边的浙江、江西游客及青年男女翘首以盼的爱情盛会,逐渐成为具有特色魅力和广泛影响力的文化旅游IP。

今年第十三届“中国黄山七夕情人节”将于8月7日(农历七夕)在翡翠谷景区隆重开幕,依旧高唱爱情主题歌,并相继推出“叠千纸鹤·颂新中国70周年祝福语”“网红秀场”“开幕式”“相亲大会”“七夕音乐晚会”等多项精彩活动。今年恰逢新中国成立70周年,邓小平同志登黄山40周年,每一项活动都将精心打磨、认真筹备,既营造“小家美满·大国康泰”的文化氛围,也彰显浓浓的家国情怀。

在发布会现场,第十三届“中国黄山七夕情人节”相亲大会正式启动招募,翡翠谷景区在发布会现场还与婚庆公司签订了战略合作协议。8月6日~8日,来自全国各地的77对单身青年将前往黄山翡翠谷,参加本届活动的相亲大会。

据介绍,“叠千纸鹤·颂新中国70周年祝福语”活动将于7月17日~26日在翡翠谷景区举行,主办方将组织游客在翡翠谷景区行知长廊开展叠千



七夕相亲大会正式启动招募

纸鹤写寄语活动,参与者将在自己亲手折好的千纸鹤上写下对新中国成立70周年最美好的祝福,并悬挂在行知长廊上。

“网红秀场”活动将于7月27日狂欢上演,10位网络大咖、自媒体达人,创意开辟翡翠谷景区“网红打卡新玩法”,用歌声传情,用视频传景。

8月7日(农历七夕)开幕式当晚,“七夕音乐晚会”将有省内外六支知名乐队,演出其代表作和经典情爱作品,历时四个小时(18:00~22:00),观众和游客将在美丽的七夕之夜,在清山秀水之中,享受一场听觉盛宴。

口号首发式:活动口号正式揭晓

作为第十三届“中国黄山七夕情人节”系列活动的重头戏之一,第十三届“中国黄山七夕情人节”口号征集活动于日前截止,经过公开征集、网络投票、专家学者评分等环节,“同心筑梦七十载·爱满七夕翡翠谷”作为最终入选作品,在发布会上正式公开。

记者在发布会上获悉,6月22日至30日,为了生动展现黄山翡翠谷景区的情人节名片,将第十三届“中国黄山七夕情人节”打造成为具有广泛影响力的文化品牌和具有强烈冲击力的高端产品,由黄山翡翠谷景区主办的第十三届“中国黄山七夕情人节”口号征集活动火热开展,征集活动吸引了来自全国各地的读者、网友踊跃参与,积极为第十三届“中国黄山七夕情人节”口号出谋划策。

据了解,此次征集活动是迄今翡翠谷景区在“中国黄山七夕情人节”口号征集方面奖励力度最大的

一次,奖金高达2000元。“由于运作高效、影响广泛,征集数量远超预期,打破历史纪录。”翡翠谷景区相关负责人向记者表示,本次征集到的作品质量和数量都让人感到惊喜。截至6月30日24时,主办方共收到应征口号832件,参与者涵盖浙江、上海、北京、海南、广东、天津等地。

主办方通过组织网络投票、专家学者评分等环节,坚持公开、公平、公正的原则,层层筛选,评选出了第十三届“中国黄山七夕情人节”口号获奖作品——“同心筑梦七十载·爱满七夕翡翠谷”。

“这件获奖作品以翡翠谷景区‘第十三届中国黄山七夕情人节’大型节庆活动为主线,同时结合了新中国成立70周年、邓小平发表黄山谈话40周年、翡翠谷景区旅游特色、翡翠谷爱情文化等为主题,富有感染力、主题深刻、简洁明快、响亮有力、易于传播。”评审专家向记者表示。

长三角一体化: 翡翠谷融进杭州

从杭黄铁路打通长三角南翼西进的大通道,再到长三角一体化上升为国家发展战略,黄山翡翠谷景区愈来愈频繁地出现在杭州乃至浙江市民的朋友圈里。此次发布会同时也是翡翠谷景区融杭推介会,翡翠谷景区位于黄山市汤口镇上张村,地处长三角文化旅游经济带的核心区域,文化积淀深厚,旅游资源丰富,因其独特的情爱魅力,被越来越多的杭州游客所青睐,景区旅游的“溢出”效应正不断释放。

黄山市翡翠谷旅游有限责任公司营销总监张贵辉向杭州市民深情推介翡翠谷,并送出第十三届“中国黄山七夕情人节”期间翡翠谷景区针对情侣、结婚周年、主题活动、新中国成立70周年等不同群体的特惠福利。

翡翠谷位于黄山仙都峰与罗汉峰之间,是国家AAAA级景区。谷中竹林环绕,泉水潺潺,游人沿着嶙峋山路拾级而上,除了天然氧吧让人陶醉不已,还有大小数百个分布在谷中的彩池让人赏心悦目,著名影片《卧虎藏龙》竹梢打斗、池边爱恋、深潭寻剑就曾取景拍摄于此。

作为翡翠谷景区最重要的配套工程,翡翠新村拥有48栋“农家乐”度假别墅的翡翠人家,按照联合国最佳居住奖标准设计建造,在紧扣自然原生的基础上,将现代便捷舒适的生活理念植入农家乐。无论是清新典雅的室内装饰,还是处处彰显徽风皖韵的文化特色,都让翡翠人家备受好评。翡翠人家先后获得了全国农业旅游示范点、全国休闲农业与乡村旅游示范点,以及安徽省五星级农家乐殊荣。2015年,翡翠人家更是在全国乡村旅游提升与旅游扶贫推进会上获得了“中国乡村旅游金牌农家乐”殊荣。

翡翠谷,气候温凉、雨量充沛、土壤深厚肥沃,有机质含量高,远离工业污染,空气清新,水质洁净,适合名优茶生产。大坪山茶园位于翡翠谷大坪山上,茶园大多分布在海拔500~800米的高山上,周围树木葱茏,百花溢香。源自大坪山的生态绿茶,香高、味醇、形美、耐冲泡,含有丰富的营养成分及微量元素,还具有生津止渴、提神醒脑、美容养颜等功效,是名副其实的绿色食品茶。

对很多人来说,翡翠谷景区就像是一个世外桃源。在这里,观山景、享氧疗、闻花香、听泉声,彻底让心灵放松下来。第十三届“中国黄山七夕情人节”即将开幕,七夕到黄山翡翠谷这块情缘圣地,徜徉秀水峻山,下榻生态民宿,品味徽州美食,收获曼妙情缘!



网红现场直播